

Összefoglaló tájékoztató a Bizottság 1595/2004/EK rendelete (2004. szeptember 8.) az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a halászati termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról

(2006/C 292/03)

(EGT vonatkozású szöveg)

Támogatás száma: XF 6/06

Tagállam: Olaszország

Tartomány: Marche

A támogatási rendszer megnevezése: A 2792/1999/EK rendelet és módosításai a *Strukturális tevékenységek a halászati ágazatban 2000–2006* egységes tervezési dokumentum intézkedéseinek végrehajtása keretén belül a „parti” intézkedések kapcsán a pénzügyi támogatások nyújtására alkalmazandó feltételek meghatározása.

Jogalap: Delibera di Giunta Regionale n. 457 del 19 aprile 2006

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások: a folyamatban lévő évre (2006) vonatkozó összeg összesen 1 038 760,80 EUR, amelyből

- 440 000,00 EUR a 3.2. *Akvakultúra és tengeri kultúra* intézkedésre;
- 300 000,00 EUR a 3.4. *Feldolgozás és forgalmazás* intézkedésre;
- 150 000,00 EUR a 4.4. *Az ágazat szereplői által végzett tevékenységek* intézkedésre;
- 148 760,80 EUR a 4.6. *Innovatív tevékenységek* intézkedésre.

A fenti összegek a tényleges igények (beadott támogatható kérelmek) alapján módosíthatók, valamint növelhetők, amennyiben a későbbiekben a 2006. évi előzetes költségbevetésbe való bejegyzés miatt további források keletkeznek.

A támogatás maximális intenzitása: A támogatás mértéke a megtett intézkedés fajtája szerint változik; mindenesetre nem lépheti túl a 2792/1999/EK rendelet IV. mellékletében és annak módosításaiban meghatározott legnagyobb összeget.

A támogatható kiadások összegéhez viszonyított százalékban megállapított támogatási intenzitás:

- a 3.2. *Akvakultúra és tengeri kultúra* intézkedésre 40 %-ig, ami 50 %-ig emelhető abban az esetben, ha a finanszírozás tárgya a környezetre gyakorolt hatás lényeges csökkentését célzó technikák használatára irányul;
- a 3.4. *Feldolgozás és forgalmazás* intézkedésre 40 %-ig;

– a 4.4. *Az ágazat szereplői által végzett tevékenységek* intézkedésre 40 %-ig, vagy 80 %-ig, amennyiben közhasznú műveletekről van szó;

– a 4.6. *Innovatív tevékenységek* esetében 70 %-ig.

Az alkalmazás időpontja: 2006-tól kezdve, a következő előzetes menetrend szerint:

- a) a támogatási kérelmek benyújtása a 457/2006. sz. tartományi közgyűlési határozatnak a *Marche Tartomány Hivatalos Közlönyében* való közzétételétől számított 60 napon belül;
- b) elbírálás az előző pontban megadott időponttól számított 90 napon belül.

A program időtartama: egyszeri támogatás, csak az előírt határidő lejáratá előtt benyújtott és támogathatónak ítélt kérelmekre nyújtható.

A támogatás célja: a halászati ágazat gazdasági fellendítése, a termékek diverzifikációja az akvakultúra fejlesztésén keresztül, az innováció, a képzés, és az innovatív projekteken keresztül történő kísérletezés ösztönzése

konkrétan:

- a 3.2. intézkedés keretében: mind a tengeren, mind a szárazföldön lévő akvakultúra berendezések létesítése, javítása vagy fejlesztése, valamint a már meglévő berendezések termelési diverzifikációs műveletnek elősegítése a halászati termékek iránti kereslethez igazodó termelés érdekében mind minőségi, mind mennyiségi tekintetben, valamint a felelős termelési mód, és a kisebb környezeti terhelés céljával;
- a 3.4. intézkedés keretében: a halászati vállalkozások, valamint általában a halászati ágazatban dolgozók számára lehetővé tenni olyan strukturális és technológiai beruházások megvalósítását, amelyek célja a termékminőség, a munkakörülmények és a jövedelem javítása, az ágazat korszerűsítése és/vagy hozzáadott érték létrehozása;
- a 4.4. intézkedés keretében: olyan meghatározott időtartamú tevékenységek ösztönzése, amelyek az ágazat egyesületeinek vagy szervezeteinek szokásos tevékenységeitől eltérőek, és a halászati és akvakultúra ágazat korszerűsítését szolgálják a halászati politika közös célkitűzései szerint;
- a 4.6. intézkedés keretében: kísérleti projektek, tanulmányok, kutatás, innovatív technológián alapuló kísérleti projektek, amelyek a kísérletek eredményeként visszahatnak a halászati ágazatra a közös halászati politika által megállapított célokkal összhangban.

Tüntesse fel, hogy a [4-12. cikkek közül] melyeket alkalmaznak, valamint a program által fedezett elszámolható költségeket: A következőkben az 1595/2004/EK rendelet vonatkozó cikkei által meghatározott intézkedések és a tartományi közgyűlés 457/2006. sz. határozata által létesített támogatási rendszer intézkedései, valamint a 448/2004/EK rendelet értelmében támogatható költségek összefoglalása található.

a) 3.2. intézkedés: *akvakultúra és tengeri kultúra:*

- az 1595/2004/EK rendelet 11. cikke az akvakultúra létesítményekhez tartozó felszerelésekre és javakra (bólyák, horgonyok, kötélzet, rácsok) visszavezethető támogatható költségek, a létesítményekhez és/vagy a felszerelésekhez szorosan kapcsolódó kőműves és műszaki munkálatok, ingatlanok és beépítetlen területek, kizárólagosan a létesítmény kiszolgálására szolgáló ötödik kategóriás csónakok vásárlása, rendkívüli karbantartás, az eszközöknek a vállalkozás szükségleteihez történő hozzáigazítása (szigetelés, a járművekre szerelhető hűtőberendezések), vonatkozó speciális szoftverek, műszaki és projekt költségek a fennmaradó támogatható költségek 10 %-áig;

b) 3.4. intézkedés: *feldolgozás és forgalmazás:*

- az 1595/2004/EK rendelet 8. cikke a létesítményekhez szorosan kapcsolódó építési és berendezési munkálatokra visszavezethető támogatható költségek, épületek és/vagy eltávolítható szerkezetek amennyiben közvetlen összefüggésben vannak a megvalósítandó beruházási projekt céljával, technikai és projekt költségek a fennmaradó támogatható költségek 10 %-áig;

c) 4.4. intézkedés: *az ágazat szereplői által végzett tevékenységek:*

- az 1595/2004/EK rendelet 4. cikke a felszerelések vásárlására és elhelyezésére visszavezethető támogatható költségek, felszerelések, a projekttevékenységhez szorosan kapcsolódó különleges szoftverek, műszaki-tudományos együttműködés, szakmai tanácsadás, oktatás, képzési tevékenységekhez szükséges anyagok, tanulmányok, tudományos vizsgálatok, szakmai tanulmányok, termékleírások, minőségbiztosítási rendszerek vagy környezetvédelmi tanúsítvány megvételének költségei, általános költségek a projekttevékenységhez szorosan kapcsolódó támogatható költségek 5 %-áig;

d) 4.6. intézkedés: *innovatív tevékenységek:*

- az 1595/2004/EK rendelet 6. cikke a felszerelésekre visszavezethető támogatható kiadások, különleges szoftverek, szemléltetés céljára használatos kisméretű berendezések, műszaki kiadások a kapcsolódó projektek költségei a megvalósítandó munkák 5 %-áig, nyomda vagy kommunikációs/információs anyag (papír, informatikai, audio) előállítási költsége a támogatható beruházás 5 %-áig, műszaki-tudományos együttműködés, szakmai tanácsadás a támogatható beruházás 50 %-áig.

Érintett ágazat(ok): tengeri halászat, akvakultúra, feldolgozás és/vagy forgalmazás.

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Regione Marche
Servizio Agricoltura, Forestazione e Pesca P.F. Pesca ed Acquacoltura
via Tiziano, 44
I-60125 Ancona

Honlap: www.pesca.marche.it

www.regione.marche.it (rubrique „Il bollettino ufficiale”)

www.norme.marche.it (rubrique „Delibere di Giunta”)

Támogatás száma: XF 7/06

Tagállam: Spanyolország

Régió: Galicia

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Tartományi vagy a teljes autonóm körzetre kiterjedő működésű közös érdekű szervezetek támogatása.

Jogalap: Orden de 29 de mayo de 2006 por la que se convocan ayudas a entidades de interés colectivo de ámbito provincial o autonómico para el ejercicio 2006, Decreto Legislativo 1/1999, de 7 de octubre, por el que se apueba el texto refundido de la Ley de régimen financiero y presupuestario de Galicia, Decreto 287/2000, de 21 de noviembre, por el que se desarrolla el régimen de ayudas y subvenciones públicas de la Comunidad Autónoma de Galicia y Ley 38/2003, de 17 de noviembre, general de subvenciones.

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: Legfeljebb 417 000 EUR a 2006. évre.

Maximális támogatási intenzitás (tüntesse fel a maximális támogatási intenzitást, illetve az elszámolható tételenkénti legnagyobb támogatási összeget): A támogatási intenzitás a beruházás értékének 100 %-a is lehet, azonban nem támogatatható a kedvezményezett szervezet szokásos működési költségei.

A végrehajtás időpontja (tüntesse fel azt az időpontot, amelytől kezdve a program alapján támogatás nyújtható, illetve amikor az egyedi támogatás nyújtására sor kerül): 2006. július 28.

A program időtartama: 2006. november 30-ig.

A támogatás célja: A Galiciában tartományi szinten vagy a teljes autonóm körzetre kiterjedően működő közös érdekű szervezetek tagjainak az ágazati szerveződést célzó és szakképzési tevékenységének segítése. Ezen belül többek között a következő kérdések közül egyhez vagy többhöz kapcsolódó tevékenységek finanszírozása:

1. technológiai, szakképzési és innovációs beruházások a szervezet vezetésének javítása érdekében;

2. a belső szervezeti struktúra megszilárdítása;
3. szakképzés és készségfejlesztés az igazgatótanács, az egyéb vezetői testületek, az ügyvitelért felelős tisztségviselők és a szervezet tagjai részére: vezetési ismeretek és készségek, új informatikai és hírközlési technológiák, az esélyegyenlőség és a nemek közötti egyenlőség, valamint a tengerhez kötődő, halásztól függő térségekben a gazdasági diverzifikáció előmozdításával összefüggő ismeretek oktatása. Nem nyújtható támogatás olyan tevékenységekre, amelyeknek célja a kormány által bármely formában biztosított képzési programok igénybevétele;
4. az egyesülési jog gyakorlásának elősegítése és a politikai folyamatokban való részvétel erősítése annak érdekében, hogy a kedvezményezettek részt vehessenek a szociális párbeszédben és a gazdaság élénkítésében;
5. a közös érdekű szervezetek egymással való együttműködésének előmozdítása;
6. a technikai és igazgatási igényekkel összhangban szakképzett személyek felvétele, a szervezet technikai feladatainak szakszerűbb ellátása, független vezetők és ügyvezetői szervezetek igénybevétele.

Tüntesse fel, hogy a 4–12. cikkek közül melyeket alkalmaznak, valamint a program, illetve az egyedi támogatás körébe tartozó elszámolható költségeket.: A támogatási program az 1595/2004/EK rendelet 4. cikkén alapul. Támogatható költségeknek minősülnek: a technikai és vezetési igényekkel összhangban a szakképzett személyek felvételével és a független vezetők és ügyvezetői szervezetek igénybevételevel összefüggő költségek; az informatikai és a hírközlési eszközök, illetőleg az informatikai alkalmazások beszerzési költségei; a vezetőknek és a tagoknak tartott képzési és készségfejlesztési programok szervezési költségei; valamint az egymással való együttműködés előmozdítása érdekében a közös érdekű szervezetek közös összejöveteleinek, munkaértekezleteinek és vitafórumainak szervezésével összefüggő költségek.

Érintett ágazat(ok): Halászat.

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Consellería de Pesca y Asuntos Marítimos.
Edificio Administrativo San Caetano, 5.
E-15.781 Santiago de Compostela (A Coruña)

Internetcím: www.xunta.es/conselle/pe/index.htm